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A mai világunkban a fenntarthatóság egy nagyon fontos témakör, mely jelen van életünk 

rengeteg területén, köztük a településszervezés és településfenntartás területén is. Az 

ökofalvak egy működő alternatívát próbálnak nyújtani ezen a téren. Ebben a tudományos 

munkámban Gyűrűfűt vizsgálom, mely egyike hazánk első ökofalvainak. Gyűrűfűt az 1990-es 

évek elején lelkes természetvédők egy csoportja álmodta meg. Ez a falu azért is nagyon 

érdekes, mert teljes mértékben tervezett, a megvalósítást hosszas kutatómunka előzte meg. Az 

alapítók számos tanulmányt készítettek, hogy többek között felmérjék a hely pontos 

adottságait, élővilágát valamint környezetét. Az ökofalu elindítása óta eltelt már bő harminc 

év, ezért úgy gondolom érdemes újra megvizsgálni, hogy a kezdeti tervekből, álmokból mára 

mi valósúlt meg és esetlegesen mi az ami nem a tervek szerint sikerült. Többek között arra a 

kérdésre is keresem a választ, hogy nevezhető-e egyáltalán még ökofalunak ez a település? 

Hisz elindítása óta valószínűsíthetőleg nagyon sok változás történt a településen.  

Munkám elején az ökofalu fogalmát jártam körbe, majd miután letisztáztuk, hogy mitől 

ökofalu is egy ökofalu rátértem a konkrét vizsgálati részre. Minden fontos szempontból 

igyekeztem körüljárni a települést, hogy pontos képet kapjunk a falu jelenlegi helyzetéről. 

Előszőr a településtörténetét és területi adottságait vizsgáltam, majd rátértem a falu belső 

adottságainak feltárására (útkapcsolat, beépítési karakter, közművek kiépítettsége, 

megélhetés, belső szervezetek). Ezen vizsgálat után olyan külföldi településeket kerestem, 

melyek felépítésükben sokban hasonlítanak Gyűrűfűre, hogy ezáltal átfogóbb képet kapjak a 

falu helyzetéről, valamint a javaslati részhez ötleteket gyűjtsek, mellyel dolgozatomat zártam. 



Dolgozatom végén arra a következtetésre jutottam, hogy jelenleg Gyűrűfű számos 

problémával szembesül, melyek veszélyeztetik a falu jövőjét. Ezeknek a problémáknak a 

többsége már elég régóta fennáll, viszont a közeljövőben fontos lenne ezekre megoldást 

találni, mivel újabban társult hozzájuk még egy probléma, mégpedig hogy az ökofalu 

lakosságának nagy része kilép az aktív korból, ezért fontos pótolni a jelenlegi lakosokat új 

betelepülőkkel, viszont a falu jelen helyzetben nem nyújt túl vonzó életfeltételeket. Munkám 

végén bemutatom javaslataimat is, melyek kapcsolatban állnak mind a gazdálkodás 

fejlesztésével, mind az épített környezet bővítésével, mind pedig a közösségi élet 

fellendítésével. 

 


